



# 不知投谁 干脆不投

## 弃投票 或创新高

据法国内政部消息,投票当天截止当地时间17点,法国大选投票率为65.30%,2012年同期(17点统计)投票率为71.96%,2007年为75.11%,2002年为67.62%,可以说本次法国大选,弃投票率可能创出新高。

### ●●● 记者手记 一张纠结的选票

写有法国总统候选人名字的选票是一张四四方方的薄纸,纸质一般,却承载着法国选民对未来的诸多期望。

7日,法国总统选举第二轮投票在法国本土全面展开。法国选民将在“前进”运动候选人埃马纽埃尔·马克龙和极右翼政党“国民阵线”候选人玛丽娜·勒庞之间,选出他们认为能够带来改变和希望的领导人。

当天上午,巴黎阴雨绵绵。由于反恐形势严峻,法国政府当天部署了约6.7万名警察、宪兵和军人确保选举投票安全进行。

“我希望我们的工作岗位多起来,”在巴黎17区第17投票站,50多岁的医生萨利姆对记者说,“我对今天的法国不满意。我们的工厂迁走了,失业的人越来越多。”出于对振兴经济的企盼,他

把选票投给马克龙。

“我希望法国不再分裂,”30多岁的塞内加尔裔穆斯林穆姆说,“法国是一个美丽的国度,可是现在却好像变得越来越分裂。从2015年到现在,大概是因为恐怖袭击频繁发生的影响,不少人把伊斯兰教和恐怖主义混为一谈,很多人因为肤色或是出生地受到无形的歧视。”

“我希望法国变得更加团结和谐,不要让敌意和戒备的种子生根发芽,”她说,“排外的勒庞绝对不是我的选项。”

一家小型信息企业的负责人热罗姆对记者说,“欧盟是个好主意,可是执行得太糟糕。法国没有享受到跟德国一样的好处,却得为希腊的债务买单。”他把票投给了力主“脱欧”的勒庞。

“我希望我们的下一代生活

得更好,”在法国北方加来海峡省勒图凯—巴黎普拉日市镇的一个投票站里,78岁的施平勒说,“不过法国现在的问题太多。我感觉无论谁当选,法国年轻人的日子都不太好过。”谈及未来,他忧心忡忡。

很多人和施平勒感觉类似,认为那张薄薄的选票背后并没有关于未来的答案。他们中的一部分人决定远离投票站,不再拿起选票。精明强干的法国摄像师亚历克西此前在跟记者聊天时就十分严肃地说:“我今年绝不会去投票,这还是我能够行使投票权以来,第一次这么做。”

他说,鼓吹排外和“脱欧”的勒庞令他感到害怕,主张经济自由化的马克龙又不符合他心中的期待,思来想去,只有弃投。

据新华社

# 决战在即不惧“吃土” 韩总统候选人上街拉票

韩国定于9日举行总统选举。投票进入倒计时之际,各主要候选人利用选前的最后一个周末走上街头拉票,希望赢得更多选民支持。

韩国国家选举委员会公布的数据显示,共有15名候选人参加本届总统选举,其中两人已退选。剩下的13人中,5人被视为主要候选人,分别是共同民主党文在寅、国民之党安哲秀、自由韩国党洪准杓、正党刘承旼以及正义党沈相奵。

虽然韩国多个城市6日空气质量欠佳,细颗粒物浓度较高,但上述主要候选人不惧“吃土”,坚持上街拉票。

在多项民调中处于“领跑”地位的文在寅当天首先前往首尔以西的仁川和安山拉票,晚间返回首尔。7日,文在寅竞选团队又打出“就业牌”,承诺今年下半年创造1.2万个新的公务员岗位。

根据文在寅竞选团队的说法,文在寅一旦当选,将成为“创造就业岗位的总统”。如果出任总统,他将在任期内创造共计81万个新就业岗位,其中多数为公



文在寅与支持者合影

共事业相关岗位。

文在寅的主要竞争对手安哲秀则利用周末时间前往位于韩国西南部的光州地区拉票。现场照片显示,在众多支持者簇拥下,安哲秀面带笑容,挽起袖子,高举双臂欢呼。

洪准杓6日上午在首尔拉票,下午赶往忠清南道,试图在

“摇摆地区”赢得更多保守派选民支持。刘承旼打出“体育牌”,接连前往两座体育场。

民调机构发布的最新民调结果显示,文在寅目前支持率为42.4%,排名第一。安哲秀和洪准杓支持率均为18.6%,并列第二位。沈相奵和刘承旼支持率分别为7.3%和4.9%。据新华社

# 屡拒传讯“人间蒸发” 红牛继承人护照被吊销

泰国外交部5日证实,已经吊销泰国红牛饮料创始人许书标之孙沃拉育·约魏亚的护照。

沃拉育2012年在曼谷闹市区驾驶跑车撞死一名巡逻警员,并因此面临鲁莽驾驶、肇事逃逸等罪名指控。他先前多次以身体不适或事务缠身为由拒绝接受传讯。泰国警方上周签发对沃拉育的逮捕令。

只不过,沃拉育自上月乘私人飞机前往新加坡后就不知所踪。

沃拉育·约魏亚 资料照片



育所涉案件速度太慢而饱受本国舆论批评。就在上周,泰国警方终于对这名阔少签发逮捕令。

警方高官阿披乍·素立汶亚上周说,打算于本月5日启动相关进程,从而让国际刑警组织对沃拉育签发蓝色通报。

德新社援引泰国警方消息人士的话报道,一旦确定沃拉育的行踪,引渡程序可能会启动。

### “人间蒸发”

新加坡方面证实,4月25日,沃拉育乘私人飞机进入新加坡,但现在人不在新加坡。

按德新社说法,沃拉育据信乘坐商务航班前往他国,他的私人飞机还停留在新加坡。

美联社3月指出,就在车祸发生几周后,沃拉育就曾乘私人飞机出行,还观战了F1方程式赛车比赛。现阶段,沃拉育也没有“完全”消失,美联社记者2月凭借社交网站上的信息发现,他和家人在老挝琅勃拉邦游玩。

美联社5日报道,此后,沃拉育在社交网站上大玩“失踪”,他的“脸书”账号更换姓名,其亲朋也不再发布他的照片。

沃拉育的祖父许书标被称为泰国“饮料大王”,祖辈为旅泰华人。他在自己创立的制药厂研制出“红牛”功能性饮料,后来与奥地利人迪特里希·马特施茨共同创建红牛集团,并将“红牛”推广至全世界。《福布斯》杂志2009年曾把许书标列为泰国首富。2012年3月,许书标在曼谷一家医院病逝,享年89岁。

据新华社

### 屡拒传讯

沃拉育因2012年的那场案件涉嫌超速驾驶、肇事逃逸、鲁莽驾驶罪名,但其中超速驾驶一项已超出诉讼时效。至于肇事逃逸罪名,其诉讼时效截止于今年9月3日,沃拉育可能因此面临最长达6年的监禁。鲁莽驾驶一罪名的诉讼时效是10年。

多年来,沃拉育多次拒绝接受检方传讯,借口是身体不适或在国外出差。最近一次传讯的日期原定于4月27日。

泰国执法机构因推进沃拉

### 天天出彩

#### 体彩排列3(17120期)

中奖号码:	4 5 8	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
特别奖	0注			0元
一等奖	204注			763元
福彩双色球(2017052期)				
红球号码:	7 8 18 24 29 31	蓝球号码:	7	

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	8409592元

#### 福彩3D游戏(2017120期)

中奖号码:	3 8 4 5 2 6 4	奖级	江苏中奖注数	每注奖金
单选	232注			1040元
组选3	0注			400元
组选6	1879注			200元

### 体彩鸡毛信

#### 体彩大乐透开1注1500万头奖 奖池36.36亿今晚开奖

5月6日,体彩大乐透第17051期开出1注头奖,单注奖金为1500万元,花落福建。当期开奖结果后,大乐透奖池滚存至36.36亿元。今晚开奖的第17052期,“5亿大派奖”活动将为头奖送出1500万元派奖奖金,当前固定奖派奖余额为1.52亿元。